
 

 

 
1 

  
 

 الاستثنائيةمحضر جلسة الدورة 

 البطانلدية بل للنيابة الخصوصية

  2016 جوان 04السبت  المنعقدة بتاريخ 

*******  
السماة  لاستدعاءات التي تم  توييههما ىلمى بناءً على او ،للـبلدياتعملا بمقتضيات القانون الأساسي  

خ بممدعوته  لوضممو  أ ممدار الممدو   والمتعلقمم 2016 يمموان 3أعضمماء النيابممخ اليةوامميخ المي  ممخ  ممي 

ىطلاق تسميخ على ةا  النقا مخ التي تقر  عقدها للنظر  ي موضوع  لمجلس النيابخ اليةوايخستنناييخ الا

انطلاقما مما السماعخ يموان  4السمب  يوم استنناييخ   البطان ةو لديخ بلعقدت النيابخ اليةوايخ  ،بالبطان

أ مدار حضمر قمد و النيابمخ اليةواميخ  يميس  فووي  بوالعرب د برياسخ السيبمقر البلديخ اباحا  العا ر 

 الساة :أعضاء النيابخ اليةوايخ هذه الجلسخ 

  مستشا : أحمد الغرب  -

 : مستشا  محسن الطرابلس  -

 : مستشا  مكرم البوشام  -

  : مستشا  هطه صو   -

 عذ :ةون غاب  يما 

 مستشا : يهير الميمون السيد  -

 : مستشا  محسن الهمام  -

 : مستشا  يصمروان قح -

 :وعا الإةا   البلديخ حضر السيد

 كاتب العام ال: مومد با يبا   -

الجلسخ مرحبا بأعضاء النيابخ اليةوايخ  ييس النيابخ اليةوايخ ا تتح السيد  وزي بالعربي 

القانون  حسب ما يستويبهالواضريا، وأ ا  ىلى أن الأعضاء الواضريا تتألف منه  الأغلبيخ القانونيخ 

  سي للبلديات الأسا

 قةد المةاةقخ عليه والذيأعضاء النيابخ على أنظا   الاستنناييخ يدور أعمار الدو  ث  تولى عرض  

  :بإطلاق تسميخ على ةا  النقا خ بالبطانيتليص  ي نقطخ وحيد  تتعلق 

 الجمهورية التونسية

 ويارة الداخلية

طانــــــــة البــــبلدي  
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وبذلك ىنطلق المجلس  ي  على مشروع يدور الأعمار المذكو  النيابخ اليةوايخ ةاةق أعضاء 

  له أ دا

 ىطلاق تسميخ على ةا  النقا خ بالبطان:

أ ممدار ىنجمماز ةا  النقا ممخ بمدينممخ البطممان قممد  لواضممريا أنأ مماة السمميد  يمميس النيابممخ اليةوامميخ ا

وهممي ممما المشمما يم الهامممخ التممي كنيممرا ممما تمم  طرحهمما علممى  2016يمموان  02انطلقمم  يمموم اليممميس 

ل الأهالي ما أيل القيام بكمل اليطموات لتنذيمذه، مجلس النيابخ اليةوايخ  ي يلساته التمهيديخ ما قب

وأضاف أن البلديخ حرا  على التذاعل مم هذا المطلمب ومما انذكم  تكاتمب ميتلمف السملج مما أيمل 

ىلمى السميد  وزيمر   2016التسريم  ي القيام بهذا الإنجاز ومنها المكتوب المذي تم  توييهمه  مي يمانذي 

 ر الواال  ي تشييد هذه الدا  والذي ياء به:النقا خ الواليخ للذ  نظرها ىلى التأ ي

 وبعــــد، 

أتشرف بإعلام الجناب أن مدينة البطان تفتقر إلى دار للثقافة من شأنها أن تكون فضاء يؤمه 

أبناء المنطقة وتحتضنهم لإبراي مواهبهم ف  الميدان الثقاف  فضلا عن الدور المنتظر منها ف  

 ذات الطابع الثقاف  والعلم  والفكر  وغيرها. الإشعاع الثقاف  واحتضان الأنشطة

ولئن تمت برمجة مشروع دار للثقافة منذ سنوات بالبطان كواحد من المشاريع المشتركة بعد 

أن تم توفير الاعتمادات اللايمة ومقسم يعود لملك الدولة الخاص ويف  بالغرض من حيث المساحة 

 الآن رغم أهمية المشروع. والتخصيص، فإن أشغال الإنجاي لم تنطلق إلى حد

واعتبارا لكون هذا الفضاء من شأنه أن يسُهم ف  دفع العمل الثقاف  بالمنطقة ويستقطب شباب 

الجهة من أبناء المعاهد والجامعات والمثقفين وسواهم ويكون فضاءً رحبا للحراك الثقاف  لمقاومة 

 كل أشكال التعصب والتزمت الفكر .

ونظرا لأهمية هذا المشروع حاضرا ومستقبلا ف  صورة إنجايه خاصة على مستوى تجنيب 

 الشباب كل أنواع المزالق والانحرافات.

نات المجتمع المدن  بها ما انفكوا يستفسرون ويتساءلون عن  وحيث أن أبناء المنطقة ومكو 

هذا المشروع الذ  طال الحديث  أسباب تأخر إنجاي دار الثقافة، ويطُالبون بضرورة الإسراع بتنفيذ

 عنه منذ سنوات.

وإيمانا من البلدية بما تمتلكه الجناب من رغبة صادقة ف  النهوض بالشأن الثقاف  والذ  

س حتما ف  توفير الفضاءات المناسبة والملائمة لها.  يتكر 
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بتنفيذ هذا  لـــذا، فإن الأمل معقود على سيادتكم للإذن بتوفير الاعتمادات اللايمة والإسراع

الإنجاي الذ  طال أمده وبات مطلبا ملحا لأبناء البطان بمختلف توجهاتهم ومشاربهم شاكرين لكم حسن 

 التفهم والتفاعل.

وأ ا  السيد  ييس النيابخ اليةوايخ أن مساعي البلديخ أت  أكلها وت  الشروع  ي ىنجاز ةا  

  ومما سخ هواياته  لأبناء المنطقخ لإبراز مواهبه  النقا خ التي عبرّ عا أمله  ي أن تكون متنذسا ىضا يا

ث  عرض على الواضريا مقترح ىطلاق ىس  الراحلخ "نجيبخ الومروني" على ةا  النقا خ ناهيك 

البا زات ليس على المستوى المولي  قج بل والعربي وحتى العالمي وما وما النساء أنها ىبنخ المنطقخ 

مي والذعل النقا ي بةذخ عامخ وكان  مناضلخ حقيقيخ  ي الد اع عا اللاتي كرسا حياتها للعمل الإعلا

أن مدينخ البطان تتشرف بكونها أنجب  سيد   ي قامخ نجيبخ وأضاف الكلمخ الور  والرأي الةاةق  

التي أةا ت التي تعتبر السيد  الأولى عربيا التي تتولى  ياسخ نقابخ الةوذييا  ي بلاةها، والومروني 

 ي قاي  حياتها بةلابتها وتماسكها وثباتها  ي ويه الظل  والاستبداة، وبعد مماتها بأن ىنونى  الرقاب ىليها

 لها الأحرا  ىكراما لروحها الطاهر  وتقديرا لما قام  به طيلخ حياتها  غ  قةرها 

على المقترح معتبرا ذلك أقل وايب يمُكا أن تقدمه المجموعخ لينني الدكتو  طه اوّ   تد ل وقد

تجاه نجيبخ الومروني التي حا ب  القهر والتسلج والجو  بةلابخ غير معهوة  ث  والوطنيخ وليخ الم

ذلك يمنل  يرا لأبناء  أن لىىتول  ترؤس واحد  ما أاعب النقابات وهي نقابخ الةوذييا مشيرا 

 البطان 

ا   النقا خ ساند بقيخ أعضاء مجلس النيابخ اليةوايخ المقترح ةاعيا ىلى ضرو   مكاتبخ وزكما 

     والسلج الجهويخ لتذعيل هذا المقترح  

 كره ىلى كا خ الواضريا لمواكبته   النيابخ اليةوايخة السيد  ييس وقبل أن تر م الجلسخ يدّ 

  أ دالها

  ُ  ع  الجلسخ الواةيخ عشر  والنةف اباحاعلى تمام الساعخ و

 الخصوصية النيابةرئيس                 

 لعربيفـوزي با      


